

A Katasztrófa és Polgári Védelmi Szakosztály elnökének kitüntetése

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése a 167/2024. (XI. 14.) sz. határozata értelmében "Zalaegerszegért Díjat" adományozott **Dr. Muhoray Árpád ny. pv. vezérőrnagy**, a Nemzeti



Közszolgálati Egyetem címzetes egyetemi tanára, a Magyar Hadtudományi Társaság Katasztrófa- és Polgári Védelmi Szakosztály elnöke részére.

A díjat a város ünnepi Közgyűlésén 2024. december 13-án **Dr. Navracsics Tibor**, közigazgatási és területfejlesztési miniszter, valamint **Balaicz Zoltán**, a megyei jogú város polgármestere adták át.

Muhoray Árpád laudációja a magas rangú kitüntetés átadását tanúsító oklevélben a következő:

a katasztrófavédelem és a polgári védelem területén elért rendkívül sikeres,

országosan is ismert és elismert szakmai életútja,

a különböző krízishelyzetekben tanúsított példamutató

helytállása,

a szakterületéhez tartozó tudományos tevékenysége és publikációi

megbecsüléséül, amelyekkel öregbítette városunk jó hírnevét.

Szakmai pályafutása alatt a Muhoray tábornok a Magyar Honvédségnél alezredeként a Zalaegerszegi Petőfi laktanya és Zalaegerszeg helyőrség utolsó katonai parancsnoka volt, majd polgári védelmi ezredeként Zala Vármegye első megyei katasztrófavédelmi igazgatójaként szolgált. A megyeszékhelyen töltött 27 szolgálati éve alatt aktívan részt vett a város közéletében, mely kiegészült a városnak is számos sikert hozó sportolói, majd sportvezetői tevékenységével.

Muhoray Árpád rendszeresen visszajár Zalaegerszegre a rendészeti szakos, valamint kadét középiskolásoknak honvédelmi ismereteket, katasztrófa- és polgári védelmi előadásokat tartani, szervezője a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen a Katasztrófák Csökkentése Világnapja és a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából rendezendő nemzetközi tudományos konferenciáknak, melyekre évek óta meghívják és vendégül látják a zalaegerszegi és a nagykanizsai rendészeti szakos középiskolások 10-10 fős delegációját a pályára irányítás és a had- és rendészettudományi munka népszerűsítése érdekében.

Több évtizede tagja a ZTE Súlyemelő Klubnak, versenyzőként, sportvezetőként, nemzetközi versenybíróként, az Alpok-Adria Nemzetközi Súlyemelő Kupasorozat szervező bizottság tagjaként a hadtudomány mellett a sportban is képviseli Zalaegerszeg érdekeit, segít tovavitni a város jó hírét.

MHTT elnöksége





OKLEVÉL



Zalaegerszeg Megyei Jogi Választási Bizottság
197/2024. (XII.14.) sz. határozata értelmében

ZALAEGERSEGERETI DIPLÁT

adományoz

Dr. Muboray Árpád

névszere

a hazafelnévelésért és a polgári védelem területén öltött rendkívül sikeres
szereplésért és a polgári védelem területén öltött rendkívül sikeres
a különböző katasztrófákban tanúsított példamutató hozzájárulás,
a szakterületén tanuló, tudományos tevékenység és publikációs
megbízhatóság, amelyekkel ösztönözni kívánjuk a jövőben.

Zalaegerszeg, 2024. december 13.




Balázs Zoltán
polgármester